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“EVALUACION PROGRESIVA
DE
CIENCIAS NATURALES”

ALUMNO(A) U N° de LISTA

ASIGNATURA: Ciencias Naturales

PROFESOR (A): Maria Angélica Cisternas — Violeta Vega Godoy

CURSO: 1°Ay 1°B FECHA: 14 de julio

PUNTAJE TOTAL: 45 pts. PUNTAJE OBTENIDO:

PORCENTAJE DE EXIGENCIA 60% PUNTAJE MINIMO PARA LA NOTA 4.0: 27 puntos

Nota:

Objetivos de Aprendizaje priorizados:

(OA 1) Reconocer y observar, por medio de la exploracién, que los seres vivos crecen, responden a
estimulos del medio, se reproducen y necesitan agua, alimento y aire para vivir, comparandolos con las
cosas no vivas.

(OA 6) Identificar y describir la ubicacion y la funcion de los sentidos proponiendo medidas para
protegerlos y para prevenir situaciones de riesgo.

(OA 7)Describir, dar ejemplos y practicar habitos de vida saludable para mantener el cuerpo sanoy
prevenir enfermedades (actividad fisica, aseo del cuerpo, lavado de alimentos y alimentacion saludable,
entre otros).

I. Marca con una X la respuesta correcta. (1 pto. c/u, 40 puntos en total)

1. La siguiente imagen muestra una nifia que esta percibiendo un estimulo con uno de
sus organos de los sentidos ¢ Cual es el estimulo que percibe?

A) olor
B) color
C) sabor
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2. ;Qué organo de los sentidos utiliza la nifia?

A) nariz
B) boca
C) oreja
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¢, Cual es el sentido que utilizan los nifios en cada caso? Une con una linea.

GUSTO

TACTO

VISTA
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iEs una naranjag

9 ‘=

Paz le cubrio los ojos a Miguel
con un pafiuelo limpio. Luego,
le acerco varias frutas a la nariz
y Miguel tenia que descubrir
cuales eran esas frutas.

E &

¢, Qué funcion cumple la nariz de Miguel, para descubrir las frutas?

A) Percibe la forma de las frutas.
B) Percibe el aroma de las frutas.
C) Percibe la textura de las frutas.

7. Observa las siguientes imagenes:

Situacion 1 Situacion 2 Situacion 3

¢, Cual de las siguientes opciones explica correctamente por qué en la situacion 1 es
mas seguro para el nifio cruzar la calle?

A) Porque en la situacion 1 el nifio tiene las manos vacias.
B) Porque en la situacion 1 el nifio puede cruzar mas rapido la calle.

C) Porque en la situacién 1 el nifio puede ver y escuchar lo que sucede a su
alrededor.
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8. ¢, Cual de las siguientes acciones nos ayudan a cuidar nuestros érganos de los
sentidos?

A) B) C)

11. ¢, Qué accion se debe realizar para consumir una manzana sin enfermarse?

A) Amarrarse el pelo antes de comer la manzana.
B) Cepillarse los dientes antes de comer la manzana.
C) Lavarse las manos y la manzana antes de comérsela.
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12. A José un alumno del colegio le recomendaron alimentarse de una forma mas
saludable. ¢ Cual de las siguientes opciones es la que debe consumir?

¢, Cual es el mejor lugar para vivir? Une con una linea.

) :‘. -:“u

y
R

Fondo del mar Antartica Desierto
o
N A
/ ;:'_3'.{_’: -{— P,t‘-. ,.// I
A — - R\ —~— N T~ —
e, .‘jff" l 1 I N o
T\ | Ty
- \l_ -:/— \‘.'-“'j-:,-‘ I, \ () —
-l (R .3 -
e o \ __,_..." H__J:k

14) 15)



Colegio Parroquial Andacollo oty Fe, Deber y Lealtad

17. ¢ En cual de las siguientes imagenes se puede observar materia inerte?

18. ¢, Quién NO puede permanecer largo tiempo dentro de un espacio totalmente
cerrado?

o

A) B) C)

/ /
/

19. ¢ Qué caracteristica o necesidad de los seres vivos se puede identificar a partir
de la imagen?

a) Reproducirse

b) Alimentarse

c) Crecer
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20. Analiza la siguiente situacion: Claudio ubico una planta al interior de una caja de
zapatos que tenia un agujero por donde entraba la luz proveniente del sol.

¢ A0 O
T le]
Si durante dos semanas mantiene humeda la tierra de la maceta, ¢ Qué ocurrira

con la planta?

A) La planta morira.
B) La planta crecera hacia abajo.
C) La planta se inclinara hacia el agujero.

21. Observa las siguientes imagenes:

V-

(D —— (D — (D (Piedra)

Tiempo

¢, Qué caracteristica de los seres vivos, representada en la imagen, permite diferenciar
lo que sucede con el gallo y la piedra a través del tiempo?

A) Los seres vivos se reproducen.
B) Los seres vivos crecen y se desarrollan.
C) Los seres vivos responden a estimulos del ambiente.
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22. ; Qué caracteristica del ser humano se observa en la imagen?

a) Responde a estimulos.
b) Se alimenta.

c) Toma agua.

23. ¢ Qué tienen en comun estos animales?

a) Nacen por huevos })Mj

b) Nacen por crias vivas “"

c) Viven en el mar &ér’

24. ; Qué tipo de animal es el ledn segun la forma de sus dientes?

a) carnivoro

=
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b) herbivoro // /
C) omnivoro /V\
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25. ¢ Qué utiliza una mariposa para desplazarse?

a) aletas
b) patas
c) alas

26. ¢ Cual de estos animales es el mas alto?
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28. ¢ Cual de estos animales se desplaza con aletas?

C) < ._1 S.-

29. ;Cual es el habitad de un gorrién?

A) aéreo- terrestre
B) acuatico- terrestre
C) acuatico

30. Los animales que se alimentan solamente de hierbas y plantas se denominan:

A) omnivoros
B) carnivoros
C) herbivoros

31. ¢ Qué beneficios traera para las aves la accion de plantar un arbol?

A) refugio (lugar donde vivir)
B) sombra para los dias frios
c) ningun beneficio
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32. ¢, Cual de los siguientes animales esta cubierto de pelos?

34. Magdalena tiene una mascota que se desplaza con sus aletas. 4, Cual podria ser la
mascota?

A) Conegjo.
B) Tortuga de tierra.
C) Pez.
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*Leer, 018

35. ¢ Cual de estos animales es el mas pequefio?

36. José formo tres grupos de animales segun su forma de desplazamiento. Ahora
quiere incluir un nuevo animal, el pinguino, ¢en qué grupo deberia ubicarlo?

T

Habitat 2

Habitat 1

¢, En cual de las siguientes es VERDADERA?

A) El habitat 1 es mas frio que el habitat 2.
B) El habitat 1 es mas seco que el habitat 2.
C) El habitat 1 es mas iluminado que el habitat 2.
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38. Observa la planta de la imagen.

¢Qué estructura de la planta esta senalada con la X?

A) Raiz.
B) Hoja.
C)Tallo.

39. ¢ Qué parte de la planta absorbe agua y sales minerales desde el suelo?

A) Raiz.
B) Hoja.
C) Tallo.

40. Segun la imagen ¢,Qué alternativa no es correcta?

A) Las plantas crecen.
B) Las plantas responden a estimulos.
C) Las plantas se desplazan.
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41) Pedro y Cristobal depositaron una semilla en la tierra. 4 Qué es lo
primero que vieron al cabo de unos dias?

A) La raiz de la planta.
B) El tallo de la planta.
C) La flor de la planta.

Una correcta conclusion de lo que sucede en la imagen es que:

A) hay que cortar los arboles, no importa lo que pase con
ellos.

B) cada vez que cortamos un arbol debemos plantar otro.
C) podemos cortar todos los arboles, pues hay muchos.
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45. ; Qué accion puedes realizar en tu casa para contribuir con el cuidado del medio
ambiente?
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EVALUACION PROGRESIVA DE CIENCIAS NATURALES 1ro basico

HOJA DE RESPUESTAS
Nombre: Curso: Nota:
Puntaje maximo: 45 Puntaje obtenido Fecha:
l. Seleccion Multiple (45 pts.):
Instrucciones: Traspasa tus repuestas a esta hoja, marcando con una X.
A B C A C

1 23
2 24
3 25
4 26
S 27
6 28
7 29
8 30
9 31
10 32
11 33
12 34
13 35
14 36
15 37
16 38
17 39
18 40
19 41
20 42
21 43
22 44

45
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ESTUDIANTE: Al finalizar esta evaluacion, contesta junto a un adulto la escalera de la Metacognicion.

Escalera de la
2 [\ METACOGNICION
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